

儒林镇

紧抓时序提质增效 稳中求进推动健康发展

本报讯 今年以来,儒林镇紧扣发展主旋律,聚焦全年目标任务,以更大的决心、更大的力度推进两个加快,以重点突破带动全局工作,截至9月,全镇新签约引进工业项目9个,协议总投资34.3亿元,完成全年目标任务的65.75%。

今年1-9月,儒林镇实现工业开票销售收入106.16亿元,同比增长13.61%,完成全年目

标任务的75.83%;完成工业实际投入10.76亿元,完成全年目标任务59.78%;注册外资实际到账1600万美元,完成全年目标任务的66.7%。1-8月完成一般公共预算收入1.02亿元,同比增长28.6%,完成全年目标任务的63.75%。今年儒林镇排定重点工业项目22个,目前已竣工项目5个,已开工项目12个。2017年签约引进的18个项目,

已有7个项目竣工,7个项目开工建设。民生工程稳步推进。污水处理厂移址新建,已完成前期清表、清障、定位放线等工作;儒林镇“一所两队”已完成前期清表、清障等工作。

四季度,儒林镇紧抓时序进度,确保完成140亿元全年工业开票销售收入、18亿元工业实际投入和1.6亿元一般公共预算收入任务。确保完成注册外资

实际到账2400万美元,新签约引进工业项目协议总投资40亿元。下一步,儒林镇将全力以赴抓好工业经济提质增效,对重点骨干企业运行情况逐一过堂,关键指标细化分解,做到以月保季、以季保年。围绕“三新一特”等主导产业,注重引进龙头企业和上下游项目,推动产业链向两端延伸。坚持以商招商、以企引企,进一步提升招商引资的实效

性和项目落户的成功率。持续完善功能配套,加快健全政府性投资项目管理机制,形成项目建设的合力。同时,围绕“签约项目早开工、在建项目早建成、竣工项目早达产”的要求,力争11月底前2017年签约项目全面开工建设,2018年签约项目抓紧办理开工前各项手续,争取早落地、早开工。

李蕾

区司法局

开展法制宣传教育 助力生态城市建设

本报讯 今年以来,区司法局聚力聚焦服务生态文明建设和打好污染防治攻坚战,以丰富多样的形式,深入开展生态文明法制宣传教育和法治实践活动。10月21日上午,区司法局在钱资湖公园开展了以“德法涵养文明,倡导绿色出行”为主题的徒步大赛,全区司法行政系统工作人员和部分区级机关工委、纪委工作人员参与活动。

活动现场,参赛者们挥动旗帜,高喊宣传口号,用饱满的热情号召市民绿色低碳出行。他们沿途捡拾道路两旁的废弃物,以实际行动示范引领,做绿色生活的倡导者,促进城乡居民生活方式向生态环保、文明健康转变。

邵楨 蒋婉娟 文/摄



区司法局在钱资湖公园开展生态文明法制宣传现场

区总工会

以“双创”基地为载体 助力大众创业

本报讯 职工是高速增长和高质量发展的原生动力。今年以来,区总工会在全区各板块推进职工创新创业基地建设,为创业职工、初创企业及小微企业提供低成本、便利化的资金、场地和技术扶持,助力金坛高速增长高质量发展。

直溪镇现代产业园职工创新创业基地是区总工会与直溪镇政府联合打造服务企业发展和职工创业的平台,基地设在现代产业园区邻里中心,面积3000余平方米。企业落户以后,可以免费使用职工创新创业基地,并为企业职工创业提供开放式工位、创业保证保险贷款、中介咨询、创业指导等服务。目前入住企业39家。

区总工会副主席荆霞介绍说:“双创基地能够为职工提供信贷宝服务,可以帮助一些小微初创企业解决创业初期融资难问题。将工会服务职工群众的众多元素加载到双创基地平台上。”

江苏戴兹乐机械科技有限公司是一家专业生产机械零部件、模具制造与加工的企业。2017年,公司搬入开发区国际工业城,区职工创新创业基地从厂区规划到员工上下班申请公交站点以及员工食宿等方面,都给予了较大支持和帮助,解决企业的后顾之忧,让企业将更多的精力投入到生产中,促进企业更快更好发展,赢得了企业称赞。

在快速推进职工创新创业基

地硬件建设的同时,区总工会还将工会服务功能与职工“双创”基地服务内容有机整合。将职工帮扶站、劳模创新创业服务站、职工活动室等多种功能融入职工“双创”基地,最大限度拓展服务职工“软实力”。下阶段,区总工会还计划建成更多更加符合金坛特色、能够满足不同职工“双创”工作需求的基地,引导和推进全区职工在金坛高质量发展高速增长中建功立业。

左玲



本栏自由采写金坛建设工程有限公司协办

我区启用手机 APP 办理个体工商户营业执照

本报讯 10月19日,个体经营者陆先生在区市场监管局窗口工作人员指导下,通过手机APP下载“江苏工商”,顺利办理了个体工商户注册登记,这也是我区通过“江苏工商”手机APP申办的首张个体工商户营业执照。

“江苏工商”手机APP是一款可以在线办理个体工商户营业执照的软件,业务申请遵循全

程电子化办理流程。经营者通过手机APP申请登记,进行电子签名后,数据同步至登记系统进行受理、核准,同时系统自动将登记数据推送至并联平台,再通过并联平台推送到各有关部门。经营者利用手机即可申请个体工商户电子营业执照,不需要再到登记窗口递交纸质材料、领取纸质营业执照,实现办照“零跑腿、零纸张、零费用”。

目前,“江苏工商”手机APP已提供“名称查询”、“名称申请”、“个体户开业”、“个体户注销”、“电子签名”、“下载执照”、“远程核验”等功能。下一步,区市场监管局各登记窗口将全线开通此项业务,指导并帮助市场主体更加高效便捷申领营业执照,让全程电子化登记模式从企业延伸至个体经营者。

徐亮 左玲

直溪镇

强化基层党员干部引领能力

本报讯 为深入贯彻落实党的意识形态工作责任制,深化机关党员干部对意识形态工作的认识,加强机关工作人员意识形态能力建设,10月19日下午,直溪镇召开“加强意识形态工作”专题报告会,邀请区委党校办公室主任陈晓祥做了题为《加强基层意识形态工作,引领各项工作顺利开展》的专题辅导。直溪镇全体机关工作人员参加会议。

专题辅导从基层意识形态领域建设的基本情况、目前存在的主要问题、问题的成因进行了详细解读,并就强化基层

意识形态领域的工作提出了对策和建议。

与会人员表示,该辅导既有理论高度、思想深度,又紧密联系实际,深入浅出,对于全面深刻领会习近平新时代中国特色社会主义思想,特别是习近平总书记关于意识形态的重要思想,准确把握当前意识形态领域形势,不断提高专业履职能力,具有重要的指导和推动作用。会后,他们将进一步认真学习领会辅导内容,准确把握精神实质,切实运用到实际工作中。

邵楨

薛埠镇

不让计生特困家庭掉队

本报讯 为做好计划生育特困家庭帮扶救助工作,确保“计生助福、情暖计生特困家庭”帮扶救助工作落实到位,不在致富路上掉队,近日,薛埠镇结合精准扶贫,由镇计生办牵头,多措并举,启动了计划生育困难家庭摸底工作。

在排查工作中,镇计生办要求各村计生专干增强责任意识、大局意识,根据各村存在的失独户、因病致贫、独生子女伤残及其他困难类型家庭的实际情况,上报计生特困户名单。同时,各村通过公开栏、微

信工作群等形式,广泛宣传救助对象的申报条件及帮扶方式,营造温馨计生氛围。此外,镇计生办将在10月底前对各村上上报的困难户名单,严格审核把关,通过入户实地走访群众等办法,确保信息真实准确,并将符合救助对象的人员名单在各村计划生育政务公开栏和镇计生办政务公开栏中公示,确保救助活动科学合理、公平公正。

目前,这项工作正在有序开展之中。

王小俊 孙建荣 王为民

(上接第一版)强化纪律执行督查检查,会同派驻纪检组,开展作风建设明察暗访,督促下属单位及系统改变工作作风。规范权力运行,推进职能转变、廉洁从政。全面落实重要情况通报和报告、述职述廉、民主生活会等监督制度。

加快大墩枢纽、入湖河道治理、通济南河整治、滨湖新城水系控制、良常枢纽前期等重点工程建设。结合入河排污口整治、“263”专项整治、黑臭水体治理等工作,把全区河湖“三乱”专项整治作为各级河长解决复杂水问题重要抓手。截至目前,区级河长巡河46人次、镇级河长

巡河1348人次、村级河长巡河3060人次,发现问题331个,100%落实整改。推进防汛防旱各项工作,基本实现组织机构、责任体系、防御措施“三落实”,险工处置、设备维护、值班制度“三到位”,防汛物资、抢险队伍、应急预案“三备足”,防汛除涝减灾体系基本形成。“全国首批河湖管护体制机制创新试点”、“全省法治水利示范点建设”等4个部省级试点示范创建通过验收,水利工程“四位一体”长效管护取得实效,10米范围护堤地建设领跑全省,建昌圩入选江苏“最美水地标”。

陆燕 张芸 蒋建君

